
ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE BUENOS AIRES-PE · POSSE DOS VEREADORES, 
PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BUENOS 
AIRES-PE - ELEITOS PARA O MANDATO 2021-2024, 
Realizada em 01 de janeiro de 2021. 

Às 19:00hs., do dia 1ª (primeiro) do mês de janeiro do ano de dois mil 
e vinte e um (2021), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos Aires­
PE, nesta cidade, foi realizada a Sessão Solene da Câmara Municipal de 
Buenos Aires-PE, destinada a Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito 
do Município de Buenos Aires-PE, eleitos no pleito eleitoral de 15 de novembro 
de 2020, para o mandato 2021-2024. Presentes no Plenário os Vereadores 
eleitos: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, Fernando Ermiliano de Farias, 
Flávio José Barbosa de Melo, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha, Luiz Carlos 
Orácio da Silva, Maria Josiane de Souza Bezerra Ribeiro da Silva, Maria 
Ladiane de Lima da Silva, Maurício Vicente de Moura e Romildo Almeida 
Virgínio de Souza. Cumprindo o que determina o§ 1° do Artigo 4° do Regimento 
Interno da Câmara Municipal c/c o artigo 17, § 2ª da Lei Orgânica Municipal, 
assume a Presidência dos Trabalhos A Vereadora Maria Josiane de Souza 
Bezerra Ribeiro da Silva, por ter sido o vereador que obteve o maior número de 
votos nas eleições proporcionais de 2020, o qual convida para compor a Mesa 
Diretora, na função de 1° e 2° Secretários, respectivamente, os Vereadores: 
Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto e Maria Ladjane de Lima da Silva. Em 
seguida a Sra. Presidente, em nome de Deus, dá por aberta a sessão, registra 
seus agradecimentos por ter sido a vereadora mais votada e comunica que as 
Declarações de Bens e os Diplomas do Prefeito, Vice-Prefeito e dos Vereadores 
Eleitos foram entregues na Secretaria da Câmara Municipal. Em seguida a Sra. 
Presidente convida o vereador Fernando Ermiliano de Farias, para adentrar o Ex­
Deputado Estadual Henrique Queiroz, e o Vereador Luiz Carlos Orácio da Silva 
para adentrar o Pastor Luiz Carlos, que em seguida tomam lugar na Mesa Diretora. 
Em seguida a Senhora Presidente convoca os Vereadores para de pé prestarem o 
compromisso legal estabelecido na alínea "a", §2°, artigo 4° do Regimento Interno 
da Câmara Municipal c/c o artigo 17, § 6°, da Lei Orgânica Municipal. Após a 
prestação do compromisso legal de posse, todos os Vereadores decla am 
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processo eleitoral para os cargos da MESA DIRETORA da Câmara Municipal de 
Buenos Aires - Biênio 2021/2022, a CHAPA 01- composta por: Presidente : 
LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA, 1° Secretário; ARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE NETO; 2ª Secretário; MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 
RIBEIRO DA SILVA. Após proclamação do Resultado a Sra. Presidente convoca 
os membros eleitos para tomarem posse nos seus respectivos cargos na Mesa 
Diretora. Ato continuo, após a posse dos Membros da Mesa Diretora, Biênio 2021-
2022, Na Presidente o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA faz seus 
agradecimentos aos colegas vereadores pela oportunidade e a população de 
Buenos Aires que lhe deu a votação. Ressalta que irá honrar o voto, é filho natural 
de Buenos Aires e vai honrar com seus compromissos e registra para os colegas 
vereadores que irá trabalhar ao lado do executivo, aprovando os projetos, o 
palanque acabou, vamos trabalhar com parceria e aqui vamos permanecer nesta 
Casa, para discutir as melhorias de Buenos Aires e agradecer a todos. Em 
seguida FACULTA A PALAVRA: Com a palavra o Vereador Romildo Almeida 
Virgínio de Souza registra sua alegria em ocupar essa cadeira que foi ocupada 
pelo seu pai por mais de trinta anos. Essa é a casa do povo, teremos momentos 
de convergência e também de divergência, mas nunca no campo pessoal e sim 
das idéias. Ressalta que está no seu primeiro mandato e aprenderá com Gyan o 
decano, Netinho com quatro mandatos. Jane com três e a maioria iniciando com 
ele. Registra que o segundo mandato do prefeito será melhor do que o segundo e 
deseja um ano bom, de saúde e prosperidade, e a partir de fevereiro quando iniciar 
às sessões teremos um bom relacionamento e assim será. Com a palavra a 
Vereadora Maria Ladiane de Lima da Silva saúda pelo momento especial e 
parabenizar o nosso prefeito Fabinho Queiroz e ao vice Léo e ao povo que o 
fizeram prefeito de Buenos Aires. Agradece que pela primeira vez o pefelê 
reelegeu um prefeito. Agradece a presença do eterno deputado Henrique Queiroz 
que está sempre ao nosso lado. Parabeniza pela escolha do presidente e acredita 
na boa administração. Parabeniza o nosso amigo Gyan pela organização da 
Casa, parceria e trabalho que ele fez durante a sua gestão, dois mandatos e não 
temos o que reclamar, e que ele sirva como exemplo, pois espera que Luiz Carlos 
possa mais uma vez conta com o nosso voto. Registra que estamos aqui para 
damos nossa contribuição, aprovando os projetos para dá o melhor para a nossa 
querida Buenos Aires. Estamos aqui para dá o melhor de nós para a nossa 
população. Temos orgulho do prefeito que temos e temos a certeza que o trabalho 
vai crescer cada vez mais. Em seguida faz comentário sobre o momento de 
pandemia e que precisamos nos adaptar a situação. Com a palavra o Vereador 
Fernando Ermiliano de Farias exalta seus cumprimentos ao Prefeito, Vice­
Prefeito, Dr. Lyndon Johnson, Henrique Queiroz, e de uma forma muito especial 
saúda a platéia. Ressalta a sua alegria e grata satisfação, após 20 anos 
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"ASSIM O PROMETO". Tendo a Sra. Presidente declarado EMPOSSADOS os 
Vereadores que prestaram o compromisso legal para a Legislatura 2021/2024. 
Ato continuo, a Sra. Presidente nomeia uma Comissão formada pelos Vereadores 
Fernando Ermiliano de Farias e Luiz Carlos Orácio da Silva, para adentrarem ao 
Plenário da Câmara, o Prefeito: Sr. JOSÉ FÁBIO DE OLIVEIRA, e o VICE­
PREFEITO: LEANDRO PEREIRA BIONE DA SILVA,eleitos no pleito eleitoral de 
15 de novembro de 2020, para o mandato executivo de 2021/2024. Após 
adentrarem ao Plenário, a Sra. Presidente convoca PREFEITO: Sr. JOSÉ FÁBIO 
DE OLIVEIRA, e o VICE-PREFEITO: LEANDRO PEREIRA BIONE DA SILVA, 
para de pé prestarem o compromisso legal de posse estabelecido na alínea 'a", 
§2º, artigo 4° do Regimento Interno da Câmara Municipal c/c o artigo 17, § 6°, da 
Lei Orgânica Municipal. Após a prestação do compromisso legal de posse, todos o 
Prefeito e o Vice Prefeito declaram "ASSIM O PROMETO". Sendo em seguida 
declarados EMPOSSADOS pela Presidente. O PREFEITO: Sr. JOSÉ FÁBIO DE 
OLIVEIRA, e o VICE-PREFEITO: LEANDRO PEREIRA BIONE DA SILVA, para 
o mandato executivo 2021-2024. Em seguida a Sr. Presidente dá por iniciado o 
processo de Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, biênio 2021/2022. Registrando a candidatura de 02{duas) Chapas: 
assim constituída: CHAPA 01- Presidente: LUIZ CARLOS ORACIO DA SILVA, 
1° Secretário; ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO; 2ª Secretário; 
MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA RIBEIRO DA SILVA; e CHAPA 02 • 
Presidente: Flávio José Barbosa de Melo; 1ª Secretário: Maurício Vicente de 
Moura; 2° Secretário: Sem indicação. A Mesa Diretora motivado pelo princípio 
da soberania do Plenário, Deferiu a Chapa-02 para concorrerão pleito, mesmo 
inexistindo a indicação do candidato para o cargo de 2° Secretário. Realizado o 
processo de eleição em escrutínio aberto, os Vereadores votaram da seguinte 
forma: o Vereador Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto votou na CHAPA 01: o 
Vereador Fernando Ermiliano de Farias declara votou na CHAPA 01; o 
Vereador Flávio José Barbosa de Melo declara votar na CHAPA 02: o Vereador 
Gyan Karlos Cavalcante da Cunha registrando que não foi procurado por 
nenhum dos vereadores solicitando apoio, apenas o Vereador Arlindo Pessoa, a 
quem tem a gratidão pelo apoio manifestado quando de sua eleição para 
presidente na gestão passada e assumiu o compromisso com o Vereador Arlindo, 
por tanto vota na CHAPA 01: o Vereador Luiz Carlos Orácio da Silva declara 
votar na CHAPA 01: a Vereadora Maria Josiane de Souza Bezerra Ribeiro da 
Silva declara votar na CHAPA 01: a Vereadora Maria Ladiane de Lima da Silva 
declara votar na CHAPA 01, o Vereador Maurício Vicente de Moura declara 
votar na CHAPA 02. e o Vereador Romildo Almeida Virgínio de Souza declara 
votar na CHAPA 01. Após apuração do Voto, a CHAPA 01 obteve 07(sete) votos 
e a CHAPA 02 obteve 02(dois) votosr Sendo proclamado vencedora 
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convidado para ocupar mais uma fez o cargo de vereador de sua cidade. Ressalta 
que quer compartilhar com todos dessa felicidade e diz a todos que vai honrar 
seus compromissos como vereador, será um amigo e um defensor, e ao prefeito 
Fabinho, como vereador e dentista ajudará no máximo que puder para juntos 
fazermos uma grande administração. Que Deus dê discernimento e sabedoria para 
conduzir o destino de Buenos Aires, e agradece ao povo que depositou a 
confiança, agradece a sua família, sua esposa , filho, filhas e genro. E de ultima 
forma agradecer a Fabinho pelo convite para está no seu grupo político. Por fim, 
deseja um feliz ano a todos. O Vereador Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 
agradece a Deus por nesta mais uma vez assumir um novo mandato. Agradece 
ao povo, não é mais vereador de 312 votos que confiaram nele e sim dos mais de 
1 O mil eleitores de nossa cidade. Evidencia que estamos no ato simbólico, uma 
diplomação muito honrada. Ressalta suas lembranças do nosso eterno vereador 
JOÃO T ARGINO. Registra que hoje Buenos Aires vive num condomínio de luxo, 
é a menina dos olhos da região mata norte. Hoje somos visto como espelho e 
devemos agradecer a Deus e a Fabinho pela grande administração, trabalho 
nunca visto em nossa cidade e se deseja ao prefeito e ao vice que eles continuem 
o trabalho. Agradece o ex-presidente Gyan de Neuza que muito honrou nossa 
cidade. E ressalta os ex-vereadores desta casa reeleitos. E o palanque se 
desmanchou, vamos nos dar às mãos e vamos dar as mãos ao povo de Buenos 
Aires, pois é o povo que precisa e que tem que ser honrado, pois somos 
funcionários dele, e acredita que será uma gestão ainda melhor, como diz o 
prefeito, agora a casa está arrumando. Agradece ao Pastor Luiz Carlos, ao 
deputado Henrique Queiras, ao prefeito Fabinho, ao amigo e companheiro Léo, 
que hoje se tornou vice, vice pelo seu trabalho e dedicação; Jane nem se fala. 
Gian amigo e parceiro; Romildo que está chegando agora dando continuidade ao 
trabalho do pai. Flávio no terceiro mandato. Seita que esta chegando agora. Dr. 
Fernando que já foi vice-prefeito e agradece a todos. A Secretaria a YRANUSA 
pelo excelente trabalho frente à unidade. Ao amigo Lyndon Johnson, ao Secretário 
ALTAIR, e em 2021 será o ano da renovação. Com a palavra a Vereadora Maria 
Josiane de Souza Bezerra Ribeiro da Silva parabeniza Fabinho Queiroz, ao 
amigo Luiz Carlos, Léo e evidencia que hoje é momento de muita felicidade. 
Agradece pela votação expressiva que o povo de Buenos Aires e Outeiro lhe 
deram, agradece ao seu pai e mãe que estão ali. Registra que é muito grata ao 
seu pai, pois é muito apegada ao seu pai e agradece ao pai por tudo que fez por 
ela e aos seus amigos. Registra que não tem como citar o nome de todos, e cita 
alguns, e agradece ao povo de lagoa do outeiro, e é muito gratificante ver o povo 
da zona rural e do município lhe dá um voto de confiança. Com a palavra o 
Vereador Gyan Karlos Cavalcante da Cunha saúda os presentes, ressalta que 
chegou o momento de agradecer a sua equipe de trabalho nesta câmar e 
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agradecer os vereadores que aqui passaram e estiveram comigo, foi um desafio 
muito grande, e faz comentário sobre as desavenças políticas do passado, e com 
o tempo se vai amadurecendo e os últimos quatro anos foi muito desafiador e foi 
um aprendizado que levará para o resto de sua vida. Ressalta que está no seu 
quinto mandato, presidente nos últimos quatro anos, fiz nesta casa o que faria em 
sua casa . Registra que em 2005 quando foi eleito pela primeira vez, não foi difícil 
ganhar a primeira eleição, mas assumiu a câmara e ficou na responsabilidade de 
ganhar novamente, pois não aceitava ser vereador de apenas um mandato. Era 
um garoto. Na segunda eleição foi o vereador mais votado de Buenos Aires, 
depois veio o terceiro, o quarto e agora é o quinto. Olha para a bancada, vê a 
bancada nova, não se sente velho, mas hoje é o vereador com mais mandato, e 
ressalta que quebrou o paradigma do lugar onde existia uma banca e outra 
bancada e no final do seu primeiro biênio essa casa estava pacificada, fruto de um 
trabalho. Jane chegou no final da gestão, mas quando chegou entendeu que a 
câmara estava pacificada, e temos que entender que a política passou, hoje 
temos um prefeito e um palanque que tem que ser desmanchado, mas é 
importante saber que existe grupo, e faz parte de um grupo que é contrário ao do 
prefeito, e que não irá trabalhar pelo seu grupo e sim pelo seu povo. Evidencia 
que tem que exercer o seu papel nesta casa, será criticado por votar em Luiz 
Carlos, nada contra Flávio, mas tudo tem seu momento, tem sua consciência limpa 
e muito tranqüila. Registra que ajudará Luiz Carlos no que for preciso, e 
evidencia que durante os 4 anos, se o prefeito colocar projetos para beneficiar sua 
cidade, cidade que cresceu, estará aqui para apoiar, para levar o melhor para sua 
cidade. Registra seus agradecimento especial a ALTAIR por conduzir os trabalhos 
de maneira certa e não o deixar errar. Agradecer a uma pessoa que se dedica por 
essa Casa que é Moacir pelo carinho e pelo respeito, e ontem Moacir mim 
agradeceu, e assim como ele se deu bem com todos os presidentes também se 
dará bem com Luiz Carlos. Agradece a uma pessoa muito importante em sua vida, 
que é sua mãe guerreira, uma mulher de fibra de um talento que sempre esteve 
com ele , lado a lado, sem nunca deixar de apoiar, as vezes com problema de 
saúde e ela estava segurando em sua mão e evidencia que estará sempre ao 
lado dela; agradece ao amigo Luciano, a amiga Jucélia, o amigo Nildo, amiga 
Fernanda. Agradece a todos que votaram nele e confiaram nele e as pessoas que 
não votaram por compromisso com outros vereadores. Agradece a todos que 
sempre quis o seu melhor, e agradecer ao seu grupo político e continuará a 
trabalhar, pois o que quer e o crescimento de sua cidade, e a partir de amanhã 
estaremos junto para mais um ciclo de 4 anos, quer uma gestão pacifica, amiga, e 
quer agradecer a cada um de vocês e desejar um feliz ano novo. Registra seus 
agradecimento ao seu grupo político que saiu com ele, nas campanhas, e só 
tem a agradecer a esse povo e quem está lhe ouvindo sabe de quem está falado, 
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e registra sua gratidão. Com a palavra o Vereador Flávio José Barbosa de Melo 
saúda os eleitos e faz uma reflexão sobre seus últimos 4 anos, e continuará 
batalhando da mesma maneira que foi feito, e lembra das dificuldades da 
oposição, mas o compromisso que é ser oposição e a forma que se deve observar, 
não é uma questão de palanque e sim de lealdade. Agradece a Deus por mais 
uma oportunidade, aos amigos ao seu time que estava lá durante os 4 anos, e 
vamos continuar trabalhando da mesma maneira, agradece os 566 votos que lhe 
conduziu para o terceiro mandato, e sua votação, a cada eleição, só faz crescer 
numa demonstração que está fazendo o certo, parabeniza a chapa eleita, como foi 
dito, não é sua oportunidade pois quando tem a oportunidade vem os oportunistas 
e atrapalham a caminhada. Agradece ao amigo Beíta, deseja a todos um feliz ano 
novo. Com a palavra o Vereador Maurício Vicente de Moura saúda os presentes 
e deseja um feliz ano novo. Com a palavra o ex-deputado Henrique Queiroz 
saúda os presentes e parabeniza Luiz Carlos, parabeniza os vereadores pela 
eleição e também do prefeito Fabinho Queiroz do vice LÉO . Evidencia que 
Fabinho enfrentou um novo momento da política, enfrentando uma grande 
liderança do município e conseguiu um expressiva vitória, em decorrência de 
sua administração ser uma referência para todo estado, e em nome do deputado 
Henrique filho e André de Paula, que teve outros compromissos, ressalta sua 
dedicação à Buenos Aires que é uma persistência de muitos e muito anos, dede 82 
na candidatura do amigo Gercino. Ressalta o trabalho do prefeito e Fabinho 
Queiroz se tornou um nome da região da mata norte bastante elogiado e 
referencia em Nazaré da Mata, e temos hoje presente o vereador Thiago Henrique, 
o vereador mais votado em Nazaré e também delegado de policia de nossa 
cidade. Ressalta a presença também de vereadores de Chã de Alegria. E o 
desafio de Fabinho foi muito grande. Ressalta que Buenos Aires terá uma 
administração muito mais arrojada pelo período de 04 anos, e evidencia que 
Fabinho marcará muito mais o seu nome nesta próxima administração dele, já tem 
4 anos de vivencia, um companheiro como LÉO, que continuará com ele na 
administração, e tudo que ele tem de bom que passou na gestão passada será 
novamente aplicada. Registra o filho do vereador José Rubens que foi empossado, 
que foi o primeiro a trazer uma pessoa como Fabinho para se candidato em 
Buenos Aires. Evidencia que essa casa outorgou o titulo de filho de Buenos Aires, 
e estará unido com Fabinho de mãos dadas com ele, Henrique Filho e André de 
Paula para trazer recursos. Registra que 2021 é um ano diferente para nós, e 
avante Fabinho, e avante Buenos Aires. Com a palavra o Vice-Prefeito Leandro 
Pereira Bione da Silva, que registra seus agradecimento a Deus por esse 
momento impar em sua vida. Filho da terra, de família humilde que optou pelo 
estudo e está hoje aqui empossado como vice-prefeito. Deseja uma boa noite as 
pessoas que estão acompanhando a sessão pelas redes sociais através do portal 
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Giro da Mata Norte, de uma forma diferente, na forma online. Cumprimenta o 
amigo e companheiro de todas as horas, que escuta a todos, o nossos prefeito 
Fabinho Queiroz, diga-se de passagem o prefeito que se elegeu com a maior 
votação da história política de Buenos Aires. Cumprimenta os presentes, a platéia, 
reafirma o compromisso com todos. Evidencia que trabalhou por 04 anos, teve a 
oportunidade de exercer a pasta de finanças e administração e abraçou a causa 
incansavelmente e trabalhamos com muita união, parceria e zelo, e assim 
contribuindo com as grandes construções e avanços que Buenos Aires precisava 
e hoje tem o orgulho de vê que Buenos Aires é referencia em toda mata norte. 
Ressalta deixar um abraço fraterno a todos os vereadores, o palanque desarmou, 
o nosso objetivo agora é a nossa querida Buenos Aires e vamos trabalhar em 
união buscando o melhor para Buenos Aires, trabalhando em conjunto aprovando 
os projetos que trás benfeitoria para o bem de nossa população e precisamos dá 
uma melhor qualidade de vida para a nossa população e FABINHO recuperou a 
alto estima do nosso povo. Faz comentário da educação recebida dos seus pais, 
e através dos seus estudos conseguiu passar em concursos e estar aqui. Ressalta 
sua vontade de trabalhar pelo seu povo e honrará o compromisso e a parceria 
confiada pelo gestor, e externa seus votos de felicidade e ano novo a todos. Com a 
palavra o Prefeito José Fábio de Oliveira após saudar a todos faz comentário 
sobre o momento de pandemia, mas e um momento muito especial, de renovar os 
compromissos, compromisso este que iniciamos em 01 de janeiro de 2017 e 
começamos a trabalhar incansavelmente, de domingo à domingo, trabalhando pela 
zona rural e pela cidade, fazendo aquilo que o povo queria, e terminamos com a 
coroação e uma grande vitoria. O povo foi às urnas e escolheu a paz, o respeito e 
o carinho e continuará o trabalho de fé e isso é muito gratificante, pois uma 
parcela do ensinamento de vida de ter lhe trazido para Buenos Aires, parcela na 
união dos vereadores, parcela de ensinamento de vida, de fazer o bem e respeitar 
o povo, de fazer política para servir e não para se servir. Ressalta a parceria dos 
seus secretários e seus vereadores, e com a parceria de vereadores que não 
eram do seu grupo, mas ajudaram na gestão. Tem orgulho de chegar perante a 
câmara municipal e dizer que não tem um emprego dado a sua família, essa é a 
diferença. Ressalta o parceiro Lyndon Johnson, Altair, ao vereador Netinho pela 
sua luta, Pastor Luiz Carlos, agradece a Jane do Leite, agradece ao amigo e 
parceiro José Rubens que hoje coloca seu filho Romildo para dá sequência ao 
seu trabalho, e agradece a Romildo pelo pai e família, agradece a vereadora JÔ de 
Chico, exaltando o grande pai que ela tem. Agradece ao Dr. Fernando, eleito do 
lado de lá e do lado de cá, mostrando que serve ao povo de Buenos Aires e não ao 
partido. Luiz Carlos que fez um trabalho excelente frente à secretaria de 
transporte do município, numa frota que só faz crescer, agradecer a um grande 
parceiro que foi eleito em lado oposto e demonstrou quão grande homem ele é, 
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